



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ  
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού** που έχει οριστεί για την **Τρίτη, 2 Μαΐου 2023**, στις 8.45 π.μ., **ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ** ως ακολούθως:

<b>Α. Διαδικαστικά Ζητήματα:</b>			
	8.45 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
<b>Β. 8.50 π.μ. -</b>			
	8.50 π.μ.	-	<b>Επιστολή Υφυπουργού Τουρισμού, ημερομηνίας 24 Απριλίου 2023, αναφορικά με τον διορισμό μελών της Εθνικής Αρχής Παιγνίων και Εποπτείας Καζίνο Κύπρου με βάση τις διατάξεις του περί της Λειτουργίας και του Ελέγχου Καζίνο Νόμου.</b>
<b>Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):</b>			
	9.00 π.μ.	-	<b>Η διακίνηση αγαθών με τα κατεχόμενα στο πλαίσιο του Κανονισμού της Πράσινης Γραμμής και οι αθέμιτες εμπορικές πρακτικές που δημιουργούνται μέσα από την κυκλοφορία και διάθεση προϊόντων από τα κατεχόμενα πέραν του πλαισίου του Κανονισμού της Πράσινης Γραμμής.</b> (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού) (14.9.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.543-2021)
<b>Δ. Νομοθετική Εργασία:</b>			
	10.15 π.μ.	1.	<b>Ο περί Δημιουργίας Μητρώου Οικοτεχνίας Νόμος του 2023.</b> (Πρόταση νόμου των κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου, Αβέρωφ Νεοφύτου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λευκωσίας και Νίκου Σύκα, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λεμεσού) (Αρ. Φακ. 23.02.064.029-2023) <b>Συζήτηση επί της αρχής.</b> (Θέσπιση νομοθεσίας για τη δημιουργία μητρώου οικοτεχνιών και για τον καθορισμό των προϋποθέσεων για την εγγραφή οικοτεχνικών εγκαταστάσεων στο εν λόγω μητρώο και των προϋποθέσεων άσκησης οικοτεχνικής δραστηριότητας.) (Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.)

	11.00 π.μ.	2.	<p><b>Ο περί της Ίδρυσης και Λειτουργίας Επισκέψιμων Αγροκτημάτων Νόμος του 2022.</b> (Πρόταση νόμου του κ. Αβέρωφ Νεοφύτου εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Συναγερμού) (Αρ. Φακ. 23.02.063.197-2022)</p> <p><b><u>Ολοκλήρωση της κατ' άρθρον συζήτησης.</u></b> (Θέσπιση νομοθεσίας για τη ρύθμιση της ίδρυσης και λειτουργίας επισκέψιμων αγροκτημάτων.)</p>
	11.30 π.μ.	3.	<p><b>Οι περί Ακινήτου Ιδιοκτησίας της Δημοκρατίας (Μίσθωση Ιδιοκτησίας μέσα σε Κυβερνητικές Βιομηχανικές Περιοχές) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2023.</b> (Αρ. Φακ. 23.03.060.017-2023)</p> <p><b><u>Κατ' άρθρον συζήτηση.</u></b> (Τροποποίηση προνοιών που αφορούν τις επιτρεπόμενες χρήσεις στις Κυβερνητικές Βιομηχανικές Περιοχές και τη διαδικασία αδειοδότησης βιομηχανικών αναπτύξεων.)</p>
	11.50 π.μ.  <b><u>ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΘΕΜΑΤΟΣ</u></b>	4.	<p><b>Ο περί Ρύθμισης της Αγοράς Ηλεκτρισμού (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2023.</b> (Πρόταση νόμου του κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου) (Αρ. Φακ. 23.02.064.027-2023)</p> <p><b><u>Συζήτηση επί της αρχής.</u></b> (Παραμονή και συνέχιση, με τα ίδια δικαιώματα και υποχρεώσεις, των μελών του προσωπικού της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΑΗΚ) που θα καταστούν μέλη του προσωπικού του Διαχειριστή Συστήματος Μεταφοράς Κύπρου στο Ταμείο Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης, στο Ταμείο Ευημερίας Υπαλλήλων, στο Ταμείο Ευημερίας Επιστημονικού Προσωπικού, στο Ταμείο Βοηθείας Υπαλλήλων και στο Ταμείο Βοηθείας Επιστημονικού Προσωπικού της ΑΗΚ.) (Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.)</p>
<b>Ε.</b>	<b>Τοποθέτηση και Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε νομοσχέδια ή προτάσεις νόμου που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση:</b>		
		-	<p><b>Οι περί Ακινήτου Ιδιοκτησίας της Δημοκρατίας (Μίσθωση Ιδιοκτησίας μέσα σε Κυβερνητικές Βιομηχανικές Περιοχές) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2023.</b> (Αρ. Φακ. 23.03.060.017-2023)</p> <p>(Τροποποίηση προνοιών που αφορούν τις επιτρεπόμενες χρήσεις στις Κυβερνητικές Βιομηχανικές Περιοχές και τη διαδικασία αδειοδότησης βιομηχανικών αναπτύξεων.)</p>

Διευθύντρια

**Σημειώσεις:**

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:

- Για το **Γ θέμα**, ο Υπουργός Εξωτερικών, ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εσωτερικών, ο Έφορος Φορολογίας, η Διευθύντρια του Τμήματος Τελωνείων του Υπουργείου Οικονομικών, ο Αρχηγός της Αστυνομίας Κύπρου, η Επικεφαλής της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο, ο Πρόεδρος και ο Γενικός Διευθυντής της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ) και ο Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ).

[Σύνολο ατόμων: 35. 16 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **Δ1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Υγείας, της Υγειονομικής Υπηρεσίας των Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας του ίδιου υπουργείου, του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υφυπουργείου Τουρισμού, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Κυπριακού Οργανισμού Τυποποίησης (CYS), του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ), της Ομοσπονδίας Περιβαλλοντικών Οργανώσεων Κύπρου (ΟΠΟΚ), του Κυπριακού Ιδρύματος Προστασίας του Περιβάλλοντος (Terra Cyprus), του Πτηνολογικού Συνδέσμου Κύπρου (BirdLife Cyprus), της Αναπτυξιακής Εταιρείας Λευκωσίας, της Αναπτυξιακής Εταιρείας Επαρχίας Λεμεσού, της Αναπτυξιακής Εταιρείας Επαρχιών Λάρνακας και Αμμοχώστου, της Αναπτυξιακής Εταιρείας Τροόδου, της Αναπτυξιακής Εταιρείας Πάφου Αφροδίτη και των αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και Ευρωπαϊκός.

[Σύνολο ατόμων: 42. 23 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **Δ2 θέμα**, εκπρόσωποι του Υφυπουργείου Τουρισμού, του Τμήματος Περιβάλλοντος και του Τμήματος Δασών του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Υπουργείου Υγείας, του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως του Υπουργείου Εσωτερικών και της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας.

[Σύνολο ατόμων: 25. 6 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **Δ3 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως και του Κτηματολογίου και Χωρομετρίας του Υπουργείου Εσωτερικών, εκπρόσωποι του Τμήματος

Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, του Τμήματος Περιβάλλοντος του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, ο Δήμαρχος Ύψωνα, του Συνδέσμου Βιομηχανιών Γ' Βιομηχανικής Περιοχής Λεμεσού (Ύψωνα), της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ) και της Γενικής Συνομοσπονδίας Παγκύπριων Οργανώσεων Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (ΓΣ ΠΟΒΕΚ).

[Σύνολο ατόμων: 30. 11 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **Δ4 θέμα**, ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας ή εκπρόσωπός του, εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών και του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, του Εφόρου Ιδρυμάτων Επαγγελματικών Συνταξιοδοτικών Παροχών, της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας Κύπρου (ΡΑΕΚ), της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΑΗΚ), του Διαχειριστή Συστήματος Μεταφοράς Κύπρου (ΔΣΜΚ), της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της Συντεχνίας Επιστημονικού Προσωπικού Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΣΕΠΑΗΚ), της Συντεχνίας Υπαλλήλων Βάρδιας Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΣΥΒΑΗΚ), της Ελεύθερης Παγκύπριας Οργάνωσης Προσωπικού Αρχής Ηλεκτρισμού (ΕΠΟΠΑΗ) και της Συντεχνίας Ημικρατικών, Δημοτικών και Κοινοτικών Εργατοϋπαλλήλων Κύπρου (ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΗΚ).

[Σύνολο ατόμων: 34. 15 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε, όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένης. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.**

**Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.**

28 Απριλίου 2023  
ΧΑ/ΕΧ